

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ: 213-2025843

e-mail: [pressdnsmyrni@neasmyrni.gr](mailto:pressdnsmyrni@neasmyrni.gr)

Νέα Σμύρνη, 1<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2018

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

#### 3-9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Πιστοί στο ετήσιο φθινοπωρινό ραντεβού τους, οι σύλλογοι που δραστηριοποιούνται στη Νέα Σμύρνη παρουσιάζουν μια σειρά από ενδιαφέρουσες μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις που απευθύνονται στους συντοπίτες τους, αλλά και σε όλους όσους αγαπούν την ελληνική παράδοση. Κάθε σύλλογος ξεδιπλώνει τα δικά του ξεχωριστά τοπικά χαρακτηριστικά, την κουλτούρα, τη σκέψη και την ιστορία του.

ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20:30

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΜΕΝΙΩΝ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ «ΧΑΜΑΣΚΑΪΝ» ΑΡΜΕΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ με την συμμετοχή των χορευτικών συνόλων "Ναίρί", "Νανόρ" και "Μαραλό" του πολιτιστικού συλλόγου "Χαμασκαϊν". Κάθε χορός και μια ιστορία, κάθε τραγούδι και ένα αφιέρωμα.

ΠΕΜΠΤΗ 4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20:30

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΕΜΩΤΙΣΙΩΝ ΛΕΣΒΟΥ

ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥΣ ΚΙ ΑΝ ΓΥΡΝΩ, ΜΟΝΟ ΕΤΟΥΤΟ ΑΓΑΠΩ

Μουσικοχορευτική πανδαισία από τον Σύλλογο Ανεμωτισίων Λέσβου με χορούς από τις περιοχές της Πέλλας, της Φλώρινας, της Βόρειας Θράκης και της Λέσβου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20:30

ΕΝΩΣΗ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ - Π. ΦΑΛΗΡΟΥ «Η ΤΙΤΑΝΗ»

«ΠΡΩΤΟΙ ΣΤ' ΑΡΜΑΤΑ, ΣΤΑ ΓΡΟΣΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ»

Η Ένωση Ηπειρωτών Ν. Σμύρνης - Π. Φαλήρου "Η Τιτάνη" θα σας μεταφέρει φέτος στη μαγεία της πόλης των Ιωαννίνων. Μια πόλη με βαριά ιστορία, παράδοση και... μαγεία!

ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20:30

ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ Η Μαύρη Θάλασσα Έθιμα & Παραδόσεις

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΠΟΝΤΙΑΚΟ ΓΑΜΟ Η Ένωση Ποντίων Νέας Σμύρνης γιορτάζοντας 30 χρόνια δράσης, παρουσιάζει παραδοσιακό ποντιακό γάμο σε ένα μουσικοχορευτικό - θεατρικό δρώμενο. Συμμετέχουν 70 μουσικοί, ηθοποιοί και χορευτές της Ένωσης. Στο γλέντι του γάμου είστε όλοι προσκεκλημένοι να χορέψετε.

ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20:30

ΕΝΩΣΗ ΚΡΗΤΩΝ - ΑΝΑΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ

Μια μοναδική αναδρομή στα μονοπάτια της παράδοσης, ταξιδεύοντας τον θεατή στα μακραίωνα και όμορφα έθιμα της Κρήτης. Κύριο χαρακτηριστικό του συλλόγου αποτελεί η ενωτική διάθεση, φέρνοντας σε ένα κοινό μονοπάτι τις αγωνίες και τους στόχους όλων όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν σε αυτό το ταξίδι πολιτισμού και παράδοσης.

ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20:30

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΜΒΡΙΩΝ

ΤΑ ΔΡΩΜΕΝΑ ΤΗΣ ΙΜΒΡΟΥ Ο Σύλλογος Ιμβρίων, συμμετέχει στο Φεστιβάλ των Ιωνικών Γιορτών παρουσιάζοντας θεατρικά και μουσικά δρώμενα από το νησί της Ίμβρου. Ο σύλλογος αριθμεί 5000 μέλη και αποτελεί το πολυπληθέστερο σωματείο Ιμβρίων παγκοσμίως. Ιδρύθηκε το 1945 από πρόσφυγες, με πρωταρχικό στόχο την διατήρηση ισχυρών δεσμών μεταξύ των μελών του.